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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 1 

CURSO DE FONOAUDIOLOGIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 2 

ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE MARÇO DE DOIS MIL 3 

E VINTE UM. 4 

 5 

Às quinze horas do dia primeiro de março de dois mil e vinte um, via web-6 

conferência, realizou-se a primeira reunião extraordinária do Colegiado do Curso 7 

de Fonoaudiologia, com a presença dos seguintes docentes: Alessandra 8 

Brunoro Motta Loss, Aline Neves Pessoa Almeida, Andrea Alves Maia, 9 

Carmen Silvia C. Barreira Nielsen, Eliane Varanda Dadalto, Elma Heitmann 10 

Mares Azevedo, Guiomar Silva de Albuquerque, Larissa Helyne Bassan, 11 

Liliane Perroud Miilher, Janaína de Alencar Nunes, Marcus Vinicius V. J. 12 

Licinio, Margareth Attianezi Bracet, Polyana Lima Meireles Dalpiaz e Trixy 13 

C. N. Vilela Alves. A presidente da reunião, Trixy C. N. Vilela Alves, 14 

coordenadora do curso, justifica a ausência dos docentes Michelle Ferreira 15 

Guimarães e Ricardo Pinto Schuenck, além do representante discente. Havendo 16 

quórum legal, inicia a reunião com os seguintes pontos de pauta: 01. 17 

EXPEDIENTES: 01.01: Em apreciação os calendários de TCC I e II. Após 18 

apresentação, breves esclarecimentos e votação, aprovado por unanimidade. 19 

02. INFORMES: 02.01: A presidente informa que os alunos fizeram uma 20 

solicitação via e-mail pedindo esclarecimentos sobre as disciplinas práticas. Esta 21 

solicitação foi encaminhada quando eles ainda não sabiam que a parte 22 

presencial das disciplinas práticas havia sido aprovada. A coordenadora explica 23 

que foi convocada pela Direção do CCS para compor uma comissão a fim de 24 

verificar o retorno das atividades presenciais - na qual realizaram uma visita in 25 

loco nos prédios que seriam utilizados para receberem os alunos. Depois disso, 26 

a comissão teria que aguardar pela liberação da Administração Central e essa 27 

informação foi repassada aos alunos, que ansiosos por esclarecimentos, 28 

enviaram a solicitação via e-mail. Logo após, a Administração Central autorizou 29 

a realização das atividades presenciais e a coordenadora já informou aos alunos 30 

no mesmo momento. Posteriormente, a presidente faz a leitura do e-mail e em 31 

seguida identifica outra reclamação dos alunos na mensagem, sendo esta a 32 
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respeito das atividades assíncronas. A coordenadora relembra e reforça a 33 

orientação da instituição para os professores colocarem as atividades 34 

assíncronas dentro do horário da disciplina e que os prazos sejam flexibilizados. 35 

A respeito do ensino presencial, a coordenadora explicou todo o processo aos 36 

alunos e que no momento que a Reitoria aprovou, prontamente já avisou aos 37 

mesmos. Profa. Margareth diz que concorda com os alunos sobre a preocupação 38 

da realização das atividades práticas – e sua importância para o ensino, e na 39 

angústia pela liberação da Reitoria, porém enfatiza que ainda estamos na 40 

pandemia. Profa. Trixy afirma que em função da situação delicada, orienta 41 

realizar as atividades presencias inicialmente e o que for possível fazer 42 

remotamente, deixar para o fim do semestre. A Profa. informa também que já 43 

foram colocados dispensers para álcool em gel no Prédio Básico II - sala 2 e 3, 44 

sabonete líquido nos banheiros e a limpeza foi planejada para quinta-feira à tarde 45 

e sexta-feira na hora do almoço. Informa também que já solicitou ao 46 

Departamento para fazerem o pedido de EPIs. Profa. Janaína relata uma dúvida 47 

dos alunos sobre a frequência na sua disciplina prática, porém a coordenadora 48 

explica que os alunos acharam que seriam turmas diferentes, assim como na 49 

“FON10225 - Audiologia II”, como será apenas uma turma, a presença dos 50 

alunos deve ser semanal. Profa. Polyana questiona sobre a possibilidade de 51 

atividades presencias nas suas disciplinas. Por envolver outro departamento, a 52 

coordenadora preferiu deixar para conversar com a docente e a chefe do 53 

departamento posteriormente. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e 54 

trinta minutos deu-se por encerrada a reunião da qual eu, Rodrigo Botan Costa, 55 

secretário do Colegiado do Curso de Fonoaudiologia, lavrei a presente ata, que 56 

após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelos membros presentes. 57 

Vitória, primeiro de março de dois mil e vinte. 58 

Docente Assinatura 

Alessandra Brunoro Motta Loss  

Aline Neves Pessoa Almeida  
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Andrea Alves Maia  

Carmen Silvia C. Barreira Nielsen  

Eliane Varanda Dadalto  

Elma Heitmann Mares Azevedo  

Guiomar Silva de Albuquerque  

Larissa Helyne Bassan  

Liliane Perroud Miilher  

Janaína de Alencar Nunes  

Marcus Vinicius V. J. Licinio  

Margareth Attianezi Bracet  

Polyana Lima Meireles Dalpiaz  

Trixy Cristina Niemeyer Vilela Alves  
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